ARMATURA PANNELLO TIPO H. 300

DIVISORI INTERNI - spesssore 16 cm

3000

Scala 1:25 Scala 1:25
1400 Sollevamento Sollevamento .,
1000 1500 1500 1000
990 1500 1500 990 Inserti M12 Inserti M12
Inserti M12 Inserti M12
§ T 1\ ] 2®1 2 T T qc) o U \ U / ; o
S ® 1 i ’ ’ g = S 1 2012 AL S
™ I Jiig ™ (O ~ = 8 i 2
=1 i - S 2012
el 1600 1600 (© . .
@ Sollevamento Sollevamento 2212 £ 3 3
” - — U,
DOPPIA RETE @ 6 MAGLIA 10x10 cm
ELETTROSALDATA | o N 1500 S 2000 o
@6MAGLA10x10cm ——— 1 g S N 3
] o P
717 17717 7] 0 1 ———
2012 T T - & S 1 201271 ] il
fan} i
PR I
o < T 1 o
3 3
= o
o o = o
B 1 £
© T 3 B
- T o © Te] Te]
E C—U E 6 — 0 I =
= + 3 2 | | | | 2
3 \ »
2012
1245 1245 600 1200 1400 1200 600
Striscia Halfen Striscia Halfen Striscia Halfen Striscia Halfen
4980
5000
ARMATURA SOLETTA
DI PAVIMENTO TIPO
PARTICOLARE D) 50 DOPPIA RETE 50
Collegamento tra soletta di pavimento ELETTROSALDATA
a pannello in elevazione esterno o T @6 MAGLIA 10x10 cm T 9
, 160 1012/20cm b
- INFERIORE A | R
2l LONGITUDINALE > ]
E V///A— PROFILO o o / p
= TVITE TM HALFEN 12MA (@] -— 1 (@)]
g PANNELLO PERIMETRALE ‘6’ - 1 30 ‘9
2 2277 S 2 = 95 +65 / 138 =
£ — S 2 7]
SOLETTA DI PAVIMENTO = (= o
[4y; 98 320 / 31 D
o T ] = J
~ o / o :CI:U
— o
2 = / T ©
+ (O / = / (@]
o (&) -
~ (@)p) f — ©
VASCA DI FONDAZIONE [ . O
8 / o P
PARTICOLARE (E g L / 3
Collegamento tra le solette T i
di pavimento e la vasca di fondazione 1012/40cm o o
160 SUPERIORE 2] | =
— LONGITUDINALE 50 50
w 1012/20cm
5 PIASTRA 50x150 SP. 5 MM TRASVERSALE
g INFERIORE
g SOLETTA DI PAVIMENTO 4980
= /
) O
| it h
o ( Y [J
e PARTICOLARE ARMATURA SOLETTA 1012/20cm
T TRASVERSALE
| / BULLONE M12x120
Ve S 1012/40cm LONGITUDINALE 1012/20cm LONGITUDINALE
INSERTO M12 v
copriferro
“ OO /A\ O O O OO /\ O O O OO /\
_ Y 4% 0 . F S 3 . Kl %]
copriferro “
g S Doppia Rete #6/10x10 inferiore & superiore
| | VASADIFoNDRzONE 1012/20cm Traliccio H 6 cm ogni 40 cm
< TRASVERSALE

ARMATURA PANNELLO TIPO H. 315
PERIMETRALE LATO CORTO - spesssore 16 cm

Inserti M12

ARMATURA PANNELLO TIPO H. 315
PERIMETRALE LATO LUNGO - spesssore 16 cm

498

PIANTA DIVISIONE PARETI

Scala 1:25
950 1160
Sollevamento Sollevamento
1200 1500 | 910
Inserti M12 Inserti M12
2012
g s | [ g
| I A o N I
20 | Otriscia Halfen 5449
2 | | 2
o] ‘ O 9
(- -
ol (.-
= =
]
g I 1515 1210 875 3 D
3 © @© T =
= _% 2012 ] | n 8
(@) /////// o —
o N 720 | = o &
2 N ~ 8 o
Striscia Halfen =
] I e e R P LI?
3 3
o I ‘Ej M of
«Q | it i HE «
600 500 1900 . 600
Striscia Halfen Striscia Halfen
3600
PIANTA SOLETTE DI PAVIMENTO - POSIZIONE MONTAGGIO
G ‘ G ‘ O R | BEL ., = BR | L ‘
I
] HE HE HE N Tj
N ] HE ] EE N
PILASTRINI DI SOSTEGNO PILASTRINI DI SOSTEGNO .
!
PV04
~ PV01 PV02 PV03 |
PILASTRINI DI SOSTEGNO PILASTRINI DI SOSTEGNO s
] EE EE EE ] ]
] ] HE ] ] ]
N
El ) Eakal 177} 177 Ifﬂ ) a2 nal mm [F13] 7] 3
249 249 224 149 199
PILASTRINO DI SOSTEGNO CARATTERISTICHE MATERIAL
PAVIMENTO CABINA ELETTRICA :
Calcestruzzo strutture prefabbricate | Classe C28/35
~ © - SOLLEVAMENTO Rete elettrosaldata Acciaio B450A
Acciaio ad aderenza migliorata Acciaio B450C
8 —{~ CALCESTRUZZO RcK 30 Mpa ST
Lo FIBRORINFORZATO CON FIBRE Bulloni e viti 8.8
TIPO ISTRICE DOSAGGIO 5.0 Kg/im3

&)

0 Xw

Scala 1:100
11070
160 7950 161 2639 160
1910 2000 1400 1800 T 1200 , 875
4100 A 3370 9 3600 8
] o8 ] S8 ]
PAO1 S5 PA02 \% 5T N /z/
Yo o X
3 3 3 WE : 8
— — OAV - 8
o o | 600 | 1600 | 600 | 1015
PA08 g g S N
PA09 O
< R= 1050 |, 400 |, 1600 | 400 |, @ % 3 2000 4 =
8 B 7 7 N~ < 1000 &
2 = 2 [ PA04
1050 400 , < 1600 ,400 ,
T 14 | %
2 - J400) 129
2 AA‘ L/
38
PAQO7 QS PA06 PA05
4
3160 2000
2750 4320 4000
PARTICOLARE (A)
Collegamento Pannello esterno / Pannello interno
160
1
" MATRICE DI REVISIONE
5 77— PROFILO
% { VITE TM HALFEN 12MA REV DATA DESCRIZIONE MODIFICA
g r PANNELLO DIVISORIO
{ HALFEN DI COLLEGAMENTO
N.B.: LA TAVOLA SOSTITUISCE QUELLA RELATIVA AL CODICE [E | - | - | |-|-]-] - | - |pELPROGETTOESECUTIVO
PARTICOLARE
Collegamento Pannello / Pannello in angolo ~ammm) CONCESSION| | Autostrada
AUTOSTRADALI Pedemontana
160 LOMBARDE Lombarda
i COLLEGAMENTO AUTOSTRADALE
{ DALMINE - COMO - VARESE - VALICO DEL GAGGIOLO E OPERE AD ESSO CONNESSE
BOCCOLA 12MA CODICE C.U.P. F11B06000270007
) TRATTE B1, B2, C, D, TRVA13+14, GREENWAY
Gk !
| ! AS BUILT
| g TRATTA B1 - SVINCOLO DI LOMAZZO (da Pk - 0+850 a Pk +1+800)
| IMPIANTI
ANNELLO PERIETRALE | STRUTTURALI CABINE ELETTRICHE
SIGILLATURA CON EMACO © W TIPOLOGICI CABINE
CABINA TIPO 4 - CARPENTERIA E ARMATURA PANNELLI E SOLETTE A PAVIMENTO
IDENTIFICAZIONE ELABORATO IMPRESA
CODICE PROGETTO: F00107B RAGGRUPPAMENTO TEMPORANEOQ IMPRESE:
5 e Mandataria Mandante Mandante Mandante cooptata
'5_‘ = o STRABAG G_I_F _ Impresa costruzioni STRABAG
PARTICOLARE € 5| |25, el
Collegamento Pannello / Pannello £r < olo S|12| 38 S.p.A.
wizlz ] % s|lo|8|2
vy - S E|IZ|F|E|B
A| 0 |A0X| IFO00 | O | M |CA[103| E STRABAG - ﬁ' MAILTAURO... STRABAG
Scala: 150 GRANDI LAVORI FINCOSIT
VITE TM HALFEN 12MA DATA DESCRIZIONE REV ~ PROGETTISTA - PROGETTO ESECUTIVO DI DETTAGLIO
PANNELLO PERIMETRALE r Settembre 2015 ASBUILT E RAGGRUPPAMENTO TEMPORANEQ PROGETTISTI:
‘ Mandataria Mandante Mandante Mandante
LA e 311 PROGETTI TALIA 7% GP ingegneria Arch.
8 & ApsArs WM 8 INGEGNERIA INEGRATASpA. |.&'(/))| ~ GESTIONEPROGETTI DI INGEGNERIA at Salvatore
CONCEDENTE RESPONSABILE DI PROGETTO ED INCARICATO /3332‘{«;ﬁ"> &
‘ i DELL'INTEGRAZIONE FRA LE VARIE L Nk
BOCCOLA 12MA ] LHALFEN DI COLLEGAMENTO ~— /ES%ESSTSE?\ND' ol PRESTAZIONI: -}:-\\‘\'\:"ﬁ g

LOMBARDE

CONCESSIONARIO

) Autostrada  Direttore Tecnico:

Pedementana 'Ng- Enrico Arini
Lombarda Referente Tecnico:
Ing. Giuseppe Bilancia

APPROVATO

) Autosirada || Direttore dei Lavori:
Pedemontana N9- Francesco Domani
Lombarda

Ing. Alberto Cecchini

ELABORAZIONE PROGETTUALE

PROGETTISTA:

3TI PROGETTI ITALIA S.p.A 371 ITALIA S.p.A.
DIRETTORE TECNICO

Ing. Stefano Luca Possati

Ordine degli Ingegneri

Previncia di Roma n. 20809

CO

Redatto: Pasquariello Verificato: Spagnuolo

%

Approvato: Possati




